

两只大熊猫昨日户外首秀

今后在天气许可情况下,大熊猫每天上午将定时在户外活动



3月28日,在济南动物园熊猫馆,1月份刚落户济南的两只幼年大熊猫第一次走出笼舍接触大自然。 本报记者 周青先 摄

本报3月28日讯(记者 王光营) 28日,在经过精心准备后,济南动物园的两只大熊猫来到户外进行首秀,吸引了不少游客围观。济南动物园相关负责人表示,今后在天气许可的情况下,大熊猫每天上午将会定时在户外活动,市民可与大熊猫近距离接触。

“快看,出来了。”28日下午,大熊猫馆外馆舍围满了游客,期待着大熊猫首次走出户外。饲养员放好竹子后,两只大熊猫内馆舍的门被缓缓打开。在试探了一番后,两只熊猫都伸

出了头,给游客带来不少惊喜。

据济南动物园管理处主任潘丕旗介绍,从2月6日大熊猫馆开放至今,已有20余万人专程前来看望了这两只大熊猫。两只大熊猫入园后,动物园专门成立了工作组,不断调整,完善饲养方案。目前,雌性熊猫增重达5公斤,雄性熊猫增重4公斤,两个小家伙经常隔栏嬉闹,关系融洽。

为了顺利实现大熊猫外放,济南动物园做了精心准备,加固了户外活动场围栏,在围栏外摆放隔离绿植,增加警示性标志、标牌。为确保

熊猫在外放期间的安全,工作人员对隔离电网多次检测,户外水池也进行了消毒检查,确保大熊猫的饮水卫生洁净。

据悉,饲养员此前通过单只熊猫短时间到外笼舍活动的方式让它们适应环境,为定期户外活动做准备。进行户外首秀后,如果没有特殊情况,大熊猫上午会在外笼舍活动,中午回内笼舍就餐和午休,下午将主要在室内活动。市民如果想看大熊猫在室外活动可以选择上午来动物园,和大熊猫亲密接触。

为满足大熊猫胃口 园林部门试种竹子

本报3月28日讯(记者 王光营) 为了维持参观秩序,动物园将招募志愿者参与大熊猫看护工作。另外,为了满足大熊猫的胃口,园林部门还试验栽种新型竹子。

“大熊猫外放后,最怕有游客大声吆喝、投掷物品,大熊猫容易受到惊吓。”28日,济南动物园工作人员表示,大熊猫外放后,游客能够近距离与大熊猫接触,

但一些游客的不文明习惯也可能对熊猫带来伤害。为此,济南动物园将做好大熊猫的管理养护工作,从社会上招募志愿者参与大熊猫的看护工作。

为了保证大熊猫饮食正常,动物园专门从四川订购了新鲜竹笋、竹竿。同时,园林部门正在试验栽种新型竹子,以满足大熊猫的多种营养需求。

大熊猫征名活动 征来千余组名字

本报3月28日讯(记者 王光营) 大熊猫征名活动投稿阶段已经进入尾声,已有3000多名市民提供了1000多组名字。在邀请相关专家评审后将精选出10组名字,从4月5日起市民可进行投票。

据济南动物园主任潘丕旗介绍,“天鸿万象新天”杯大熊猫征名活动自启动以来受到了市民的广泛关注。在征名活动结束后,动物园管理处将邀请相关专家进行评审,初步评出10组名字在媒

体上进行公布,届时市民可以通过投票选出自己喜欢的名字。

据悉,此次大熊猫征名截稿时间为3月31日(本周日),您还可以拨打96706、85951108或者新浪微博@齐鲁晚报、@天鸿万象新天、短信平台10690037430105继续参与活动。另外,济南动物园将陆续开展“我与大熊猫一起成长”征文比赛、“大熊猫文化艺术节”、“大熊猫认养”等活动。



他们是经久不愈的群体

您知道什么是“阳痿族”吗?

阳痿族,社会新兴名词,多是指一些有暇没时间、有时间没花销、听信小门诊、猛吃补药、虚荣心理、自卑心理等原因导致性功能障碍或长期不愈的群体。阳痿族一般是以中青年男子为主,他们与有阳痿族去正规医院治疗的人不同,要么由于各方面的考虑不去医院治疗,要么治疗方法不对路,致使深受阳痿、早泄等顽疾困扰多年,一旦得不到彻底根治。这样的家庭夫妻矛盾往往较为突出,离婚率较正常家庭要高,而且患有阳痿一方在家庭地位初期处于弱势,由于长期缺乏自信,以致于意志消沉,对生活缺乏兴趣。

我与“前夫哥”的复婚之路

我和“前夫哥”是在一次朋友聚会上认识的,我们聊得非常愉快,彼此相见恨晚,恨不得每天都能粘在一起。交往中,他给我带来了无数惊喜和感动,比如每次见面他都会给我精心准备点小礼物,未必贵重,但能看得出十分用心。正是因为我到了他,我有了嫁人的念头。

刚结婚时,日子过得很开心,我们一起去买菜一起做饭,家务事一起做。可渐渐地,他开始

以工作繁忙为理由,晚上睡觉夜不归宿。最初我以为他在外面有了女人,后来他向我坦白,他是上了阳痿,私底下吃了许多壮阳药也是于事无补,也不敢告诉我。从此,围绕着阳痿引起的一系列矛盾让我寝不安宁,我们的感情越来越差,而那个曾经会照顾我一辈子的人,却因为我于于于不敢去医院治疗,他开始自卑消沉,整天无精打采,在我看来他变得越来越陌生,我越来越痛苦当初决定嫁给他真的对吗?我最终于受不了,毅然提出了离婚……

在离婚的刺激下,他总算鼓起了一点勇气,说让我等他,等治好了再再来找我复婚。不久他就去国济泌尿专科医院接受了“海洋之星”性功能康复治疗系统的治疗。

“海洋之星”性功能康复治疗系统 让阳痿男人破镜重圆

据悉,“海洋之星”性功能康复治疗系统是国济泌尿专科医院历时近20年研究攻关,倾力打造代表当今世界最高权威的性功能康复治疗体系,共分12大检查方法,层层筛查,准确确诊病因;共有12大治疗手段,针对病因,确立最佳方案。正是有了理论、技术、专家三者完美的结合,“海洋之星”性功能康复治疗系统的

强大功能才得以顺利实现,才能为更多久治不愈的阳痿、早泄等性功能障碍患者彻底解除痛苦。

“前夫哥”在院接受了1个疗程的治疗,阳痿的困扰就彻底根除了。他现在又重新振作起来了,正在央求我跟他复婚呢!其实仔细想想,我们之间还是有感情的,既然他现在态度转变得这么诚恳,我也就答应了他,我们正准备找个合适的时间一起去民政局办理复婚手续了。

“海洋之星”性功能康复治疗系统的治疗范围:

- A.性功能障碍:性冷淡、性厌恶、性欲亢进、性衰退等。
 - B.阴茎勃起障碍:阳痿、阴茎异常勃起等。
 - C.性交障碍:性交疼痛、性交失败、性交恐惧、性交不协调等。
 - D.射精障碍:早泄、遗精、不射精、逆行射精、射精疼痛、血精等。
 - E.其他:前列腺炎、泌尿感染、淋病、性传播疾病等引起的各种男性功能障碍、性衰退。
- 现在只要加入1元健康俱乐部,就可以在国济泌尿专科医院享受多项男科1元检查的特别优惠,如果您也像“前夫哥”一样存在男性健康问题,欢迎加入1元健康俱乐部,联系电话:0531-82726666。

优惠活动仅剩3天 错过! 遗憾!

- 1元 尿常规检查
- 1元 前列腺液
- 1元 彩超检查
- 1元 分泌物检查
- 1元 尿常规
- 1元 血常规
- 1元 专家挂号费
- 1元 门诊检查

国济泌尿专科医院
始于1993年 山东首家泌尿专科医院

1元健康俱乐部

免费咨询电话: 0531-82726666

即日起男性患者拨打电话: 0531-82726666 或登录网址: <http://sd.82726666.com> 预约就诊,即可享受一元男科检查, 优先就诊及男科治疗费、手术费半价优惠

男科治疗费 半价优惠	贝力金治疗	MCDR治疗
	CRS治疗	加拿大生物阻断治疗
男科手术费 半价优惠	性功能康复治疗	海洋之星治疗
	盆底肌康复治疗	BYK治疗
	敏感神经阻断术	腹腔镜精索静脉曲张术
	微创韩式光离子包皮术	腹腔镜疝气修补术
	尿道下裂生殖器官手术	睾丸鞘膜积液翻转术
	阴茎下陷固定术	腹股沟疝气修复术

预约电话: 0531-82726666
预约网址: <http://sd.82726666.com>
医院地址: 经五路148号(大观园商场南门外100米)